

न्यूज फटाफट

वाहन चालकों को किया जागरूक
कंदरौर। बिलासपुर में परिवहन विभाग ने राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के तहत क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी, योग राज धीमान एवं सहायक क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी, स्वारघाट द्वारा कंदरौर, चांदपुर में मोटर वाहन एक्ट रूल्स, मोटर वाहन, ड्राइविंग, रेगुलेशन, 2017 के तहत वाहन चालकों को जागरूक किया और यातायात नियमों का पालन करने की अपील की। उन्होंने बताया कि सड़क पर सुरक्षित होकर चलें, सड़क पर चलते समय बिना सावधानी के अपना लेन न बदलें, वाहन में ओवरलोडिंग न करें। इससे अपने परिवार तथा समाज की सुरक्षा में योगदान कर सकते हैं और दुर्घटनाओं को कम किया जा सकता है। उन्होंने सड़क सुरक्षा से संबंधित संदेश को जन-जन तक पहुंचाने के बारे में वाहन स्वामियों से अपील की। इस अवसर पर लगभग 170 वाहन चालकों को सड़क सुरक्षा से संबंधित प्रचार सामग्री वितरित की गई।

उपभोक्ताओं से भेदभाव न करे विद्युत बोर्ड प्रबंधन
बिलासपुर। बिलासपुर शहर के साथ लगती पंचायत नौणी के समाजसेवी व कांग्रेस अनुसूचित जाति विभाग के जिला अध्यक्ष रमेश चंद ने विद्युत बोर्ड प्रबंधन पर ग्रामीण उपभोक्ताओं के साथ भेदभाव करने का आरोप लगाया है। उन्होंने प्रदेश राज्य विद्युत बोर्ड प्रबंधन से ग्रामीण क्षेत्रों के उपभोक्ताओं से भेदभाव न करने का आग्रह किया है। उन्होंने जारी बयान में कहा कि पंचायत रघुनाथपुर व पंचायत नौणी का क्षेत्र बिजली बोर्ड के सब डिवीजन जबलों के कार्यक्षेत्र में आता है, जिनमें 20 से ज्यादा गांव इन दो पंचायतों में आते हैं। मंडी माणवा गांव तो भाखड़ा डैम विस्थापन का दर्द अभी भी झेल रहा है। इस सब डिवीजन में सिर्फ 2 कर्मचारी ही इन गांवों की सेवाओं के लिए उपस्थित किए हैं। एक कर्मचारी की दो माह में रिटायरमेंट है। उन्होंने उन्होंने कहा कि इस सब डिवीजन में 24 घंटे कर्मचारियों की इयूटी लगाई जाए।

सरकारी योजनाओं की जानकारी देंगे लोक कलाकार
हमीरपुर। सरकार की विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं विशेषकर अनुसूचित जाति वर्ग के उत्थान के लिए चलाई जा रही योजनाओं और उपलब्धियों की जानकारी लोगों तक पहुंचाने तथा नशे के खिलाफ जागरूक करने के लिए सूचना एवं जनसंपर्क विभाग हमीरपुर जिला में भी 8 फरवरी से विशेष अभियान आरंभ करने का रहा है। विभाग से संबद्ध सांस्कृतिक दलों के लोक कलाकार ग्रामीण क्षेत्रों में लोकगीतों, लोकनृत्य और नुक्कड़ नाटकों के माध्यम से आम लोगों को जागरूक करेंगे। 11 फरवरी तक चलने वाले इस अभियान के दौरान लोक कलाकार हमीरपुर जिला के पांचों विधानसभा क्षेत्रों के कुल 27 गांवों में जागरूकता कार्यक्रम प्रस्तुत करेंगे। 8 फरवरी को हमीरपुर विधानसभा क्षेत्र के गांव मझौट और मनियाणा, नादीन विस क्षेत्र के गांव किटपल और बदरन, बडसर विधानसभा क्षेत्र के गांव सोहारी और अवाह बुलहा, भोरन विधानसभा क्षेत्र के गांव मुंडखकर और चंबोह में लोकगीत-संगीत और नाटक के माध्यम से लोगों को सरकारी योजनाओं से अवगत कराया जाएगा। 9 फरवरी को गांव नाइसी, दुडुही, कश्मीर, कड़दोह, चौकी, धबीरी, डोह और लपोटू में कार्यक्रम प्रस्तुत किए जाएंगे। 10 फरवरी को गांव डूडक, बोहड़ा, जोल सप्पड़, सस्र, बद्दू, दरकोटी, बेलग और टपरे में सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। 11 फरवरी को चबूतरा खास, ठठवानी और रंगड में जागरूकता कार्यक्रम होंगे।

युवक मंडल चकमोह ने की बैठक
बडसर। पंचायत चकमोह में वीरवार को युवक मंडल चकमोह के सदस्यों ने बैठक का आयोजन किया। इसकी अध्यक्षता युवक मंडल चकमोह के प्रधान विशाल कुमार व सचिव अमित कुमार ने की। युवक मंडल चकमोह के प्रधान विशाल कुमार व सचिव अमित कुमार ने कहा कि जब से चकमोह पंचायत के ग्रामवासियों ने पंचायत चुनावों का बहिष्कार किया है। तब से गांव में अनेक समस्याएं सामने आ रही हैं। उन्होंने कहा कि पुरानी पंचायत का कार्यक्रम समाप्त होने की वजह से ग्रामीणों के न तो मामले हल हो रहे हैं और न ही मनरेगा के अंतर्गत स्वीकृत कार्य शुरू हो पा रहे हैं। इस कारण गांव के कई लोग बेरोजगार बैठे हैं। वर्तमान में नौजवान जो सेना भर्ती की तैयारी कर रहे हैं उनका चरित्र प्रमाण पत्र भी नहीं बन रहा है। अन्य महत्वपूर्ण दस्तावेज जो स्थानीय पंचायत से बांछित होते हैं, वे भी नहीं बन पा रहे हैं। युवक मंडल चकमोह ने प्रशासन से गुहार लगाई है कि उपरोक्त समस्याओं का जल्द से जल्द समाधान कराया जाए, ताकि आगामी सेना की भर्ती के लिए नौजवानों को प्रमाण पत्र संबंधी कोई समस्या न हो।

साइबर क्राइम सेल ने तलाश किया गुम मोबाइल
बरठी। बिलासपुर पुलिस का साइबर क्राइम सेल इंटरनेट उपभोक्ताओं के साथ हो रहे साइबर क्राइम को निपटाने में अहम भूमिका निभा रहा है। हाल ही में साइबर क्राइम सेल के पास सुखराम पुत्र सुंदर राम गांव फोगी बरठी ने अपना स्मार्टफोन गुम होने की शिकायत 27 जनवरी को दी थी। साइबर क्राइम ने तीन दिन के भीतर मोबाइल फोन को ट्रैक कर सुखराम को सौंपने में कामयाबी हासिल की। साइबर क्राइम सेल के इंचार्ज सुभाष चंद ने बताया कि पुलिस अधीक्षक दिवाकर शर्मा की देखरेख में यह साइबर सेल फ्राइड संबंधित मामलों सहित फेसबुक, व्हाट्सएप, इंस्टाग्राम से संबंधित मामलों को निपटा रहा है। फ्राइड कॉल से बचे और किसी तरह के शिकार में न आए। मोबाइल गुम या चोरी होता है तो इसकी शिकायत साइबर क्राइम सेल या नजदीकी पुलिस स्टेशन में करें। शिकायत पत्र पर अपना नाम, पता, फोन नंबर, आईएमडीआई नंबर लिखें व साथ में अपना आधार कार्ड व मोबाइल नंबर भी लिखें।

चकमोह की अन्नया शर्मा ने झटका गोल्ड मेडल
बडसर। राजकीय महाविद्यालय हमीरपुर के सिंथेटिक ट्रैक में जिला स्तरीय एथलेटिक मीट प्रतियोगिता में राजकीय हाई स्कूल चकमोह की आठवीं कक्षा की छात्रा अन्नया शर्मा पुत्री प्रवीण कुमार गांव चकमोह निवासी ने अंडर-14 वर्ग में गोल्ड मेडल हासिल किया है। अन्नया शर्मा ने शॉट पुट में प्रथम स्थान प्राप्त किया व गोल्ड मेडल पर कब्जा जमाया। इस उपलब्धि के लिए अन्नया शर्मा को स्कूल प्रशासन व क्षेत्रवासियों ने बधाई दी। अन्नया शर्मा ने इस उपलब्धि का श्रेय अपने पिता प्रवीण कुमार को दिया।

विवाहिता ने खाया जहरीला पदार्थ, मौत
नादीन। थाना क्षेत्र नादीन के अंतर्गत कुशथार गांव में एक विवाहिता ने जहरीला पदार्थ खाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। जानकारों के अनुसार 36 वर्षीय उजाला कुमारी पत्नी संजय कुमार ने बुधवार सुबह करीब 10 बजे जहरीला पदार्थ खा लिया और तबीयत खराब होने पर परिजनों को पता चला। परिजन तुरंत अस्पताल ले गए, जहां से हमीरपुर भेज दिया गया। हमीरपुर में डॉ.जा मेडिकल कॉलेज पर कब्जा कर दिया, जहां उपचार के दौरान मम तोड़ दिया। थाना प्रभारी नादीन नीरज राणा ने बताया कि शव का पोस्टमार्टम करवा कर उसे परिजनों को सौंप दिया गया है। उन्होंने बताया कि मामला दर्ज कर आगे छानबीन की जा रही है।

कार खाई में गिरी, 1 की मौत, 2 घायल

हिमाचल दस्तक। स्वारघाट
कैंचीमोड श्रौ नयना देवी सड़क पर गलुआ में बुधवार देर रात को एक कार अनियंत्रित होकर खाई में गिर गई। इस हादसे में एक व्यक्ति मौत हो गई, दो लोग घायल हो गए। गाड़ी में तीन लोग सवार थे। जानकारी के अनुसार सभी लोग कार में सवार होकर कैंची मोड की तरफ से श्री नयना देवी की तरफ जा रहे थे। गलुआ के समीप

एक तीखे मोड़ पर कार अनियंत्रित हो 500 मीटर खाई में जा गिरी। गलुआ गांव के लोगों ने पुलिस चौकी श्री नयना देवी को सूचना दी। सूचना मिलते ही पुलिस टीम मौके पर पहुंची। पुलिस के अनुसार एक व्यक्ति की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि दो अन्य लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। एक घायल को उपचार के लिए सीएचसी श्री नयना देवी और दूसरे को आनंदपुर अस्पताल भेजा गया है।

बिलासपुर में नहीं हुआ जिला अध्यक्ष और उपाध्यक्ष का चुनाव

बिलासपुर। बिलासपुर में वीरवार को जिला परिषद भवन में किसी भी सदस्य के न पहुंचने के कारण अध्यक्ष व उपाध्यक्ष का चुनाव नहीं हो पाया है। डीसी रोहित जमवाल ने बताया कि वीरवार को जिला परिषद की बैठक भी सदस्य नहीं पहुंचा। 2 घंटे का इंतजार करने के बाद आधिकारिक बैठक को स्थगित करना पड़ा। डीसी ने कहा कि 10 दिन के भीतर फिर से सदस्यों को सूचित किया जाएगा और बैठक की जाएगी, ताकि अध्यक्ष और उपाध्यक्ष का चुनाव हो पाए। गौरतलब है कि बिलासपुर जिले परिषद में कुल 14 पावर हैं, जिसमें छह भाजपा के हैं और आठ कांग्रेस के हैं।

न्यूज फटाफट

जलाड़ी में स्वास्थ्य जांच, 60 फीसदी में पाया एनीमिया
नादीन। वीरवार को बाल विकास परियोजना अधिकारी नादीन के सीजन से पंचायत जलाड़ी में राष्ट्रीय पारिवारिक स्वास्थ्य सर्वेक्षण 5 के आंकड़ों की सत्यता जांचने के लिए जांच शिविर का आयोजन किया गया। इसमें आयुर्वेदिक चिकित्सा अधिकारी द्वारा बच्चों, किशोरियों तथा गर्भवती एवं धात्री महिलाओं के स्वास्थ्य तथा एनीमिया जांच की गई। इसमें 60 फीसदी लोगों में एनीमिया पाया गया। संजय गर्ग ने बताया कि किशोरियों में खून की कमी आम समस्या बन गई है, जिसके कारण उनमें चिड़चिड़ापन, शरीर में दर्द, चक्कर आना, माहवारी के कारण अधिक खून आना व पढ़ाई में मन नहीं लगता है। खून की कमी का कारण संतुलित आहार न लेने, माहवारी ठीक से न होना इत्यादि है। खून की कमी को दूर करने के लिए उन्हें हरे पत्तेदार सब्जियां, लाल रंग के फल खजूर, चुकंदर, दूध, पनीर, अंकुरित दालों इत्यादि का सेवन करना चाहिए इस अवसर पर स्वास्थ्य पर्यवेक्षक, वृत्त पर्यवेक्षक नादीन बाल विकास परियोजना नादीन हड़ वाला व खंड समन्वयक नादीन राष्ट्रीय पोषण अभियान प्रियंका ने जानकारी प्रदान की गई।

एम्स कोठीपुरा में मनाया गया विश्व कैंसर दिवस
बिलासपुर। जिला स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग की ओर से कोठीपुरा स्थित एम्स में विश्व कैंसर दिवस के उपलक्ष्य में जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सीएमओ डॉ. प्रकाश दरोच ने कहा कि गलत धारणाएं रोग भ्रम और अनावश्यक चिंता उत्पन्न करती हैं, जिससे लोग अपने व परिवार के स्वास्थ्य के बारे में चिंतित हो जाते हैं। उन्होंने कहा कि शरीर पर सभी गांठें कैंसर नहीं होतीं केवल जांच से ही पता चलता है। कैंसर के लक्षण दिखाई देने पर तुरंत चिकित्सक को दिखाकर अमर प्रारंभिक अवस्था पहचान करें, इलाज लेने से अन्य बीमारियों की तरह यह बीमारी भी ठीक हो सकती है। शिक्षा एवं सूचना अधिकारी पूर्ण चंद जन ने कहा कि विश्व कैंसर दिवस प्रतिवर्ष 4 फरवरी, 2000 से प्रतिवर्ष लगातार मनाया जा रहा है। इसका मनाने का उद्देश्य यही है कि हर व्यक्ति को कैंसर के बारे में पूर्ण जानकारी होना आवश्यक है, ताकि इस बीमारी से बचाव कर लोगों को भी कैंसर के बारे में जागरूक किया जा सके।

फायरिंग में प्रिंस ने हासिल किया पहला स्थान
घुमारवीं। स्वामी विवेकानंद राजकीय महाविद्यालय घुमारवीं में इन दिनों एनसीसी कैडेट्स की गतिविधियां चल रही हैं। एनसीसी की प्रथम एचपी बर्दालियन सोलन के तत्वावधान में आयोजित किए जा रहे पांच दिवसीय शिविर में कैडेट झिल, मेप रीडिंग तथा फायरिंग का प्रशिक्षण हासिल कर रहे हैं। इन्हें ईसाय राइफल को खोलने व जोड़ने के गुर सिखाने के साथ ही 0.22 राइफल के बारे में जानकारी दी जा रही है। एनसीसी अधिकारी लैफ्टिनेंट यशपाल चौड़ा ने बताया कि प्रशिक्षण शिविर के दौरान फायरिंग स्पर्धा का आयोजन किया गया। इस दौरान कप्तान अधिकारी कर्नल भूपेंद्र सिंह मान विशेष तौर पर मौजूद रहे। फायरिंग में 19 कैडेट्स ने भाग लिया। इसमें प्रिंस ने पहला, तनिज ने दूसरा तथा श्वेता शर्मा ने तीसरा स्थान हासिल किया। कर्नल भूपेंद्र सिंह मान ने कहा कि यह प्रशिक्षण कैडेट्स के लिए बी, सी सर्टिफिकेट परीक्षा में भी सहायक सिद्ध होगा।

भाजपा समर्थित सीता देवी बनीं बीडीसी अध्यक्ष

बिलासपुर। बिलासपुर में वीरवार को सदर विकास खंड की बीडीसी में अध्यक्ष पद पर भाजपा का कब्जा, तो उपाध्यक्ष पद पर कांग्रेस ने कब्जा किया है। वीरवार को संपन्न हुए चुनावों में भाजपा की सीता देवी अध्यक्ष पद के लिए चुनी गईं, जबकि उपाध्यक्ष पद के लिए कांग्रेस के मस्तम विजय हुए हैं। सीता देवी को अध्यक्ष के लिए 15 मत पड़े और कांग्रेस की अंजू को 4 मत और रीता को 6 मत पड़े। उपाध्यक्ष के लिए कांग्रेस के मस्त राम को 13 मत पड़े, जबकि भाजपा के आनंदवेल को 12 मत पड़े। गौरतलब है कि बिलासपुर जिले के चार में से तीन विकास खंडों में भाजपा बीडीसी के अध्यक्ष व उपाध्यक्ष के पदों पर कब्जा करने में सफल रही है। लेकिन सदर विकास खंड में अध्यक्ष पद से ही संतोष करना पड़ा।

केंद्रीय विश्वविद्यालय नहीं मान रहा केंद्र सरकार के निर्देश

शिवम शर्मा। हमीरपुर केंद्र सरकार ने कुल 118 चाइनीज ऐप को सुरक्षा के मद्देनजर बैंन किया था, लेकिन धर्मशाला स्थित केंद्रीय विश्वविद्यालय केंद्र के निर्देशों को नहीं मान रहा है। केंद्रीय विश्वविद्यालय बैंन की गई ऐप का इस्तेमाल विवि की कामकाजी प्रक्रिया के लिए कर रहा है। केंद्रीय विश्वविद्यालय में डॉक्यूमेंट स्कैन आदि करने के लिए आज तक कैम स्कैनर ऐप का इस्तेमाल किया जा रहा है, जिसे 1 अगस्त को केंद्र सरकार ने बैंन कर दिया था। केंद्रीय विश्वविद्यालय ने हाल ही में अपनी

केंद्र सरकार द्वारा फुल ऐप के इस्तेमाल पर प्रतिबंध लगाया गया है व केंद्रीय विश्वविद्यालय भी इन नियमों को पालना करता है। उक्त मामले में जांच की जाएगी व कार्रवाई का पता लगाया जाएगा।
-डॉ. हेमराज ठाकुर, अतिरिक्त रजिस्ट्रार केंद्रीय विश्वविद्यालय धर्मशाला
वेबसाइट पर टैडर से संबंधित कुछ डॉक्यूमेंट अपलोड किए हैं, जिनमें स्कैनड बॉय पैक स्कैनर पढ़ा जा सकता है, जोकि केंद्र सरकार के निर्देशों की संरोधम अवहेलना है। बता दें कि चाइना के चल रही तनावपूर्ण स्थिति के चलते भारत सरकार ने अगस्त माह में कई चाइनीज ऐप को बैंन किया था, जिसमें कैम स्कैनर भी एक ऐप थी, लेकिन केंद्रीय विश्वविद्यालय में आज तक इस ऐप का इस्तेमाल घड़वले से हो रहा है।

सरकार की कड़ी जांच ने किया डिग्री स्कैम का पर्दाफाश: विनोद

हिमाचल दस्तक। हमीरपुर
मानव भारती यूनिवर्सिटी के फजी डिग्री स्कैम पर सरकार पूरी तरह से गंभीर है। सरकार की कड़ी जांच के चलते ही 194 करोड़ के करीब की संपत्ति आरोपी यूनिवर्सिटी की इंडी ने अटैच की है। यह बात स्टेट भाजपा प्रवक्ता विनोद ठाकुर ने प्रेस बयान में कहा। सरकार द्वारा की गई जांच का ही परिणाम है कि इस जांच में 8 आरोपी सलाखों के पीछे हैं, जबकि आगामी साल में जो भी आरोपी होगा वह सलाखों के पीछे होगा। कांग्रेस इस मामले का व्यक्तिगत लाभ न ले क्योंकि यह मामला अब जांच एजेंसियों व न्यायलय के अधीन है। भाजपा न्यायलय की कार्यशैली पर पूरा भरोसा करती है और इस मामले में जल्द ही

दूध का दूध और पानी का पानी होगा। आरोपियों पर अन्न शिकंजा कसा जा जांच एजेंसियों के शिकंजे के चलते इस मामले में 75 जगह छापेमारी की गई है। इस मामले में कौन-कौन आरोपी हैं और किस ने इस फर्जीवाड़े को अंजाम दिया है उसकी पूरी जांच में एजेंसियां लगी हुई हैं। जांच के बाद यह सामने आया है कि यह घोटाला 194 करोड़ 17 लाख का है, जिसका खुलासा सरकार के निर्देश पर प्रदेश पुलिस ने किया है। देश के अन्य राज्यों में भी इस मामले की छानबीन की जा रही है। कांग्रेस इस मामले को तुरंत देकर सियासी लाभ उठाना चाह रही है, जबकि सरकार के निर्देशों के चलते नजरअंदाज किया है। विनोद ठाकुर ने कहा कि सवाल उठाने से पहले कांग्रेस बताए कि 2013 से 2017 के अपने कार्यकाल में उन्होंने इस मामले पर कोई कार्रवाई क्यों नहीं की और अब मुंह से हो-हल्ला कर रही है।

नपं नादीन के अध्यक्ष-उपाध्यक्ष को दिलाई शपथ

हिमाचल दस्तक। नादीन
नगर पंचायत नादीन के नवनिर्वाचित अध्यक्ष तरण कपिल तथा उपाध्यक्ष योगराज को एसडीएम विजय धीमान ने पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। इस दौरान नगर पंचायत के सभी पार्षद एवं कार्यालय कर्मचारी उपस्थित रहे। विजय धीमान ने सभी पार्षदों एवं अध्यक्ष, उपाध्यक्ष को नए कार्यकाल की शुभकामनाएं दी। उन्होंने कहा कि नादीन शहर में आर्थिक तौर पर अपार संभावनाएं हैं, इसलिए नगर पंचायत व स्थानीय प्रशासन मिलकर नगर पंचायत की आय बढ़ाने के लिए प्रयास कर सकते हैं, ताकि उस पैसे को शहर के

शपथ समारोह के बाद एमडीएम विजय धीमान के साथ नगर पंचायत अध्यक्ष एवं उपाध्यक्ष व पार्षद।
विकास पर खर्च किया जा सके। उन्होंने कहा कि शहर में पार्किंग स्थल बनाने के लिए भूमि उपयुक्त करके यहां आने वाले वाहन चालकों को राहत दी जा सकती है। शहर के बाजारों में बेहतरीन ढंग से हुए अतिक्रमण को भी चरणबद्ध तरीके से हटया जाएगा, जिसके लिए नगर पंचायत व व्यापार मंडल का सहयोग लिया जाएगा। धीमान ने कहा कि शहरभर में रेहड़ी-फहड़ी वालों को भी सलीके से ब्रिचवा जाएगा। उन्होंने निर्देश दिए हैं कि बस अड्डा पर स्थित इंद्रपाल मार्केट में जिन दुकानदारों या फहड़ी वालों ने अपना स्थान या दुकानें आगे सवर्लैट कर रखी हैं उनकी पहचान करके उनके विरुद्ध कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

इटली के वैज्ञानिक डॉ. मारको लांडी ने जलवायु परिवर्तन पर रखे विचार

भोरंज। करियर प्वाइंट विश्वविद्यालय हिमाचल प्रदेश के वेटेनरी विभाग द्वारा एक अंतरराष्ट्रीय वेबिनार का आयोजन किया गया। इसमें मुख्य वक्ता के तौर पर पीसा विश्वविद्यालय इटली के चरिष्ट वैज्ञानिक डॉ. मारको लांडी ने अपने विचार रखे। वेबिनार में ग्लोबल जलवायु परिवर्तन व पौध-पैश संरक्षण पर जलवायु परिवर्तन द्वारा पड़ रहे प्रभावों को डॉ. मारको लांडी द्वारा विस्तृत रूप से संबोधित किया गया। उन्होंने विभिन्न शोधकार्यों जैसे पौधों पर जलवायु परिवर्तन के प्रभाव, सेलिनीटी व क्लोरोफिल शिंथर क्रिया विज्ञान के संबंध में छत्रों को संबोधित किया। वेबिनार का शुभारंभ वोटनी विभाग के प्रोफेसर डॉ. शैमी दुग्गल द्वारा किया गया। वेबिनार में लगभग 80 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। छात्र-छात्राओं द्वारा पूछे गए प्रश्नों का डॉ. लांडी ने विस्तारपूर्वक हल किया। उन्होंने करियर प्वाइंट विवि के वेटेनरी विभाग के छात्रों को पीसा विश्वविद्यालय इटली अपनी रिसर्च लैबोरेटरी में शोध कार्य करने के लिए भी आमंत्रित किया। उन्होंने छात्रों को इटली की विभिन्न स्पोर्ट्स क्लब के बारे में भी अवगत कराया। इस वेबिनार में वोटनी विभाग से गुलशन शर्मा ने डॉ. मारको का आभार जताया है।

तेंदुए ने चार बकरियों को बनाया शिकार

स्वारघाट। पंचायत स्वारघट के गांव जाह देवी शिवाजी राजलाल की तीन और कुक्का टयाल की एक बकरी को तेंदुए ने अपना शिकार बनाया है। राजलाल व कुक्का टयाल ने बताया कि वीरवार सुबह उन्होंने अपनी बकरियों को घरने के लिए घर के समीप छोड़ा था, लेकिन तेंदुए ने चार बकरियों को मार डाला। इस घटना की सूचना देनी पड़ितों ने वन विभाग के पास की है और उचित मुआवजे को मांग की है। वन विभाग वन परिधेय अधिकारी नंद लाल ने बताया कि जला देवी से दो लोगों ने ब्राय द्वारा बकरियां मारने की शिकायत आई है। वन रक्षक व पशु चिकित्सक मौके पर भेजे गए और शौके के अनुसार एमार्जिट पहिंकार को मुआवजा दिलाया जाएगा।

कांग्रेस खड़ी है किसानों के साथ : राजेंद्र हमीरपुर। केंद्र सरकार द्वारा लागू हुए काले कृषि कानूनों को निरस्त करने की मांग को लेकर देरा के किसान आंदोलन कर रहे हैं। लेकिन देरा के अन्नदाता और देरा की अर्थिदाता कृषि की रीढ़ थी हड़्डी कहलाने वाले किसानों को यह संकेत मिल रहा है कि सरकार अन्नदाताओं के आंदोलन को दृष्टिगत कर रही है। यह बात हमीरपुर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष राजेंद्र जाट ने प्रेस बयान में कहा। उन्होंने कहा कि अंदोलनकारी किसानों को कंटैनी गार्ड और तुलीगी लोट से यह सरकार घेताबंद कर रही है। ऐसी दरिगी तो जानवरों के साथ भी गार्ड की जाती है। इतनी बेइतमी तो दुकानों की छानों से लगी ही गई है। जिलाध्यक्ष ने केंद्र सरकार पर आरोप लगाया कि उन्होंने एक श्रद्धांजलि तरीके से कुछ उदासीन तरीके से लाल किलन पर झंडा फहराकर किसान आंदोलन को हदबन्ध करने की कोशिश की है। किसानों के अनुरोध को बड़े समय से न जानकार प्रधानमंत्री की हट धर्रां और इस मुद्दे को उनके द्वारा दृष्टिगत जा किद्य बलाकार इसे अंतरराष्ट्रीय स्तर पर धर्रां का मुद्दा बना दिया है।

पंजाब नैशनल बैंक ...करोते वा यकीन	PNB	punjab national bank ...the name you can BANK upon	शाखा कार्यालय : चेली, जिला मंडी (हि०प्र०)	
सार्वजनिक नीलामी सूचना				
सभी जनसाधारण को सूचित किया जाता है कि बैंक द्वारा जंग का उपखान व फिच खाने के कारण जंगल जल किये गए वाहन को नीलामी दिनांक 12 फरवरी, 2021 को बैसर्ज ठाकुर इन्फोर्समेंट एजेंसी, अन्देटा पंचकखड़ी, जिला कांगड़ा (हि.प्र.) में सुबह 10:30 बजे से 1:30 बजे तक होगी। वाहनों का विवरण निम्न है:-				
क्र. सं.	ज्यादाधारक का नाम व पता	वाहन पंजीकरण संख्या	वाहन का विवरण	आरक्षित मूल्य
1.	Mr. Desh Raj Sh/S. Chaudhary Ram R/o VPO Nalag, Tehsil Sundernagar, Distt. Mandi HP	HP31C2594	MARUTI ALTO 800 STD BSIV Manu Year : 2015 Fuel : Petrol Col.: Superior White	₹. 1,20,000/- (एक लाख बीस हजार रुपये केवल)
नियम व शर्तें: वाहन को नीलामी 'जेसी है जहाँ है, तथा जैसी है जो कुछ है' के आधार पर होगा। जो भी इच्छुक व्यक्ति नीलामी प्रक्रिया में भाग लेना चाहता है उसे मौके पर निर्धारित नीलामी फॉर्म भरेकर जमा करवाना होगा। नीलामी फॉर्म के साथ पहचान पत्र (IDENTITY CARD) और पैन कार्ड (PAN CARD) संलग्न करना अनिवार्य है। सफल बोलीदार को बोलती राशि का पन्चीस प्रतिशत (25%) उठी सचय जमा करवाना होगा। पन्चीस प्रतिशत राशि जमा न होने पर वाहन को नीलामी नहीं होगी। बकाया 75% राशि 15 दिनों के अन्दर जमा करवाणी होगी। बकाया राशि जमा न होने पर, जमा 25 प्रतिशत को जब्त कर लिया जायेगा। वाहन की खपती पूरी राशि जमा करने पर होगी। राशि भुगतान चेक/ RTGS/NEFT से ही मान्य होगा। नीलामी की तिथि को बदलने या निरस्त करने की बैंक बिना कारण बताये स्वतंत्र होगा। नियम व शर्तें लागू। वाहन के निरीक्षण हेतु किसी भी कार्य दिवस को बैसर्ज ठाकुर इन्फोर्समेंट एजेंसी अन्देटा पंचकखड़ी, जिला कांगड़ा (हि.प्र.) में दूरभाष नं० 7807596041 पर सम्पर्क कर सकते हैं।				
स्थान: परार			मुख्य प्रबंधक	

HIMACHAL PRADESH PUBLIC WORKS DEPARTMENT

“NOTICE INVITING TENDER”

Sealed item rate tender on form 6 & 8 are invited by the Executive Engineer, Mandi Division NO.-II, H.P. PWD, Mandi for the following work from the approved and eligible contractors enlisted in H.P. PWD so as to reach in his office on or before 15.02.2021 up to 11.30 A.M. and will be opened on the same day at 3.30 P.M. in the presence of interested contractors or their authorized representatives who may like to be present. If it happen to be holiday on the tender will be open on next working day. The application for obtaining the tender form will be received up to 1.00 PM on 12.2.2021 and EMD should be attached during the submission of application for obtaining the tender form, without EMD application will not be accepted and the tender form can be had from this office against cash payment (Non refundable) up to 5.00 P.M. on 12.2.2021.

The earnest money in the shape of National Saving Certificate / Time deposit accounts/ Saving account in any of the Post Office and Banks of Himachal Pradesh duly pledged in favour of the XEN must accompany with each tender, conditional tender and the tender received without earnest money will summarily be rejected. The earnest should be attached with application. The offer of the tender shall be kept open for 120 days. The Executive Engineer reserves the right to reject the tender without assigning any reason.

Sr. No.	Name of work	Estt. cost	E/Money	Cost of tender form	Time limit
1.	S/R to Non residential Judiciary Department building at Mandi Distt. Mandi HP (SH- Polishing and wall painting with plastic emulsion in ground floor, First floor, 2nd, 3rd floor, 4th floor & Basement of new Court complex building)	Rs. 407941/-	Rs. 8200/-	Rs. 350	Two months
2.	S/R to Non residential Judiciary Department building at Mandi Distt. Mandi HP (SH- Polishing and wall painting with plastic emulsion in outer side of new Court complex building)	Rs. 151406/-	Rs. 3100/-	Rs. 350	Two months
3.	A/R & M/O Non residential PWD department at Jail road Mandi (SH- Providing and fixing pre-painted galvanized roofing in PWD Division No. II office building Mandi (HPWD Mandi)	Rs. 283620/-	Rs. 5700/-	Rs. 350	Two months
4.	A/R & M/O residential PWD department at Jail road Mandi (SH- Providing and fixing pre-painted steel sheet roofing in PWR-V-1 Qtr. SE 1st circle Mandi residence)	Rs. 250605/-	Rs. 5100/-	Rs. 350	Two months

GENERAL CONDITIONS:-

- The tender forms will not be issued to those contractors whose performance is not found satisfactory.
- The contractors whose rates are abnormally low may be asked to furnish the full justification of his rate talking which he will be debarred to compete in tendering for four months.
- The contractor will not have more than two works in hand at the time of tender and only up to completion of work satisfactory including adherence to quality parameters further work will be awarded to him. All under taking that he is not having more than two works in hand must be recorded in the application.

Executive Engineer
Mandi Division No. II
HP PWD Mandi

